

# 不忘初心 铸牢党性 坚定信念 砥砺前行

## 荥阳市各单位开展一系列活动庆祝建党96周年

### 荥阳市委书记宋书杰慰问困难党员

6月30日中午,荥阳市委书记宋书杰到豫龙镇黑张村3组已有50年以上党龄的老党员辛玉琴和张文学家中慰问,关切询问他们的生活和身体情况,为他们送去了慰问金和米、面、油等生活用品,带去了党的温暖和关怀,感谢老人为党的革命事业和荥阳的发展建设做出的贡献,并祝愿他们生活愉快、健康长寿。宋书杰说,老党员为当地经济社会发展做出了积极贡献,他们的经历、精神是党和人民的宝贵财富,要多关注关心他们的生活,真正让他们老有所养、安享晚年。记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

### 荥阳市中医院用“六个一”致敬七一

#### 开展一次党员帮扶义诊活动

6月16日下午,荥阳市中医院组织20余名医疗专家及党员志愿者携带心电图机、电子血压计、快速血糖检测仪等医疗设备到刘河镇王河村开展义诊、健康教育、中医药特色服务体验为主的综合性党员帮扶义诊活动,为当地群众免费测血压、测血糖、把脉、问诊、分析病情、指导用药,并介绍一些常见病、多发病的预防诊治。活动现场,针灸推拿科主任董国周用通俗易懂的语言为当地群众讲解高血压病的病因、防治原则、用药原则等健康知识;心内科乔刘喜大夫耐心地为每一位就诊群众答疑解惑;护士张桂滔耐心地为病人测血压。据统计,此次党员帮扶义诊活动共为200余名群众提供健康咨询服务,免费测血压100余人次、心电图检查90人次,发放健康资料400多份。党员志愿者通过积极参与,进一步增强了党性观念和身份意识。

#### 接受一次红色廉政文化洗礼

6月21日、22日,荥阳市中医院全体党员及中层以上干部共计120余人,分两批到驻马店市确山县竹沟革命烈士纪念馆和杨靖宇烈士纪念馆接受党性教育和红色精神洗礼。

#### 开展一次党员风采文艺活动

6月29日下午,由荥阳市中医院党总支举办的“庆七一”党团员风采展示活动隆重举行。全院党团员、广大职工欢聚一堂,共同为党的96岁生日献上诚挚的祝福。从大合唱《没有共产党就没有新中国》

#### 表彰宣传一批先进典型

6月30日下午,在荥阳市中医院2号楼四楼会议室选树、表彰一批先进典型,80余名党员同志参加。由医院各党支部选树的优秀党员韩文刚、陈玉琴、金超阳、赵朝胜等18名同志上了光荣榜。院长郭辉说:“我们要善于发现、宣传、运用典型,重点在临床一线和群众身边发挥作用,树立一个、带动一片、影响一方。同时,把学习兄弟单位典型与学习宣传身边典型结合起来,学有榜样,赶有目标。”荥阳市中医院党总支通过开展“党员活动月”活动,使医院党组织的凝聚力、战斗力和号召力进一步增强,党内生活、党员素质和水平得到升华,全体党员的政治意识、大局意识、核心意识得到提升,广大党员统一思想,凝心聚力,始终保持与时俱进的良好精神状态。在组织的领导下,昂扬向上,创造性地开展工作。



“党员活动月”动员大会 党团员风采展示会 开展党员帮扶义诊活动

### 荥阳市城市管理执法局召开“如何做一名合格党员”民主生活会

7月3日,荥阳市城市管理执法局结合“两学一做”学习教育召开“如何做一名合格党员”民主生活会,严肃开展批评与自我批评,增强领导干部责任感和发现、解决问题的能力。党员民主生活会围绕“四讲四有”合格党员标准,对照政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格要求和工作实际深入查摆问题,本着对组织、对本人、对同事高度负责的态度,对照本职工作,全面、客观、真诚地依次作了个人对照检查发言,袒露自己的真实思想。相互之间开展批评与自我批评,坦诚相见,互相帮助、互相监督,理出工作中常见问题和共性问题,总结经验教训,为今后进一步开展好工作,创造出成绩奠定了基础。通过此次民主生活会,各位党员查找

为纪念中国共产党成立96周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激发全市各级党组织和广大党员干部活力,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,荥阳市各单位在近期组织开展了一系列形式多样的活动。

### 荥阳市交通运输局 不忘初心 开展庆七一党建系列活动

为了庆祝建党96周年,喜迎党的十九大胜利召开,激发全体党员干部爱党、爱国热情,荥阳市交通运输局及局属各单位积极开展各具特色的迎七一主题活动,向党献上最诚挚的祝福。荥阳时报 王世端 通讯员 毛艳玲 郝明明 汪润泽 文/图



荥阳交通运输局党组书记、局长孙魁在白赵村讲党课

#### 重温入党誓词

为积极践行“两学一做”学习教育,做好驻崔庙镇白赵村精准扶贫工作,荥阳市交通运输局联合崔庙镇白赵村党支部共同开展建党96周年暨脱贫攻坚专题党课活动以及慰问贫困党员活动。该局以专题党课活动为契机,组织全体党员面向党旗进行庄严宣誓,重温

入党誓词,接受心灵的洗礼,回顾党员同志入党时的庄严承诺和坚定决心,唤醒党员的党性意识和先进意识。荥阳市公路局开展“感党恩、促两学、强党性”庆七一活动,全体党员一同在党旗前隆重宣誓,重温入党誓词。荥阳市公路局党总支书记靖海连

讲解了《党章》第七章“党的纪律”,围绕“党的纪律是什么,党的纪律特征,党的纪律发展历史及如何加强党的纪律”和党的纪律知识有奖竞答活动开展,党课深入浅出,在課堂上就“如何做一名合格的共产党员”引起热烈讨论,并依次交流心得体会。

#### 开展特色主题活动

荥阳市地管所开展了“学党史、送温暖”特色主题活动。荥阳市地管所所长冯建亭带领支委会班子成员为奋战在一线的党员干部职工们送去了纯净水、清凉油等防暑降温物品,代表党支部向奋战在一线

的党员干部职工表示节日的问候。荥阳市道路运输管理局党总支组织全体党员开展庆七一党建知识竞赛活动,以“学党史、强党性、促发展”为主题,重点围绕《中国共产党章程》、党

史等内容,依托互联网平台采取网络答题的形式,遵循公开、公正、公平的原则,使知识竞赛活动成为党员干部乐于接受、乐于参与的活动,扩大党史学习效果,切实将“两学一做”学习教育落到实处。

#### 充分发挥党员先锋模范作用

荥阳市交通运输局执法所党支部书记袁洲带领部分支部委员和党员干部深入南部山区重点货运源头企业,为驻矿党员和职工送去了方便面、火腿肠、八宝粥、绿茶等慰问品,代表党支部向坚守在源头执法一线的党员表示节日的问候。荥阳市中心汽车站开展

“不忘初心,红心向党”主题活动,一方面组织党员志愿者在站内为旅客免费提供开水、急救药品、便民针线包、行李车、充电器、书报夹、全自动臂式电子血压计、体重磅、血糖仪等设施设备,同时为旅客提供进出站指引、班次咨询、购票导乘、帮扶救助等服务。另一方面,荥阳市中

心汽车站为增强在职党员与所生活社区群众的联系,组织党员到成翠社区开展学雷锋志愿服务活动,为群众义务理发、修理小家电,组织党员志愿者上门为患脑梗瘫痪在床、行动不便的老人打扫卫生,为老人理发,让党员深入到群众中去,充分发挥党员的先锋模范作用。

#### 观看视频激发党员信仰

荥阳市公交公司以“重温入党誓词”“为党员上一堂党课”为主题,组织开展活动。党员在鲜红的党旗前,举起右手,庄严宣誓,重温入党誓词,使党员干部坚定了入党信念和为共产主义奋斗的决心,增强党性意识,永

葆共产党员政治本色。在为“党员上一堂党课”中,通过观看视频《第一书记——孝子书记脱贫故事》,进一步激发了党员的信仰,使广大党员增强了荣誉感和使命感。荥阳市交通运输局通过开

展系列活动,坚定了每名党员的理想信念,牢记革命传统精神,牢记党的宗旨,不忘初心,忠实履行党和人民赋予的神圣使命,敢于担当,努力工作,为建设美丽新荥阳贡献自己的青春和力量。

### 荥阳市国土资源局 以党建统领国土工作 积极探索党建工作新路子



近年来,荥阳市国土局坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,以党建统领各项国土工作,积极探寻加强党建工作的新路子,有力促进了各项工作任务完成。荥阳时报 王世端 通讯员 焦志强 秦伟 文/图

#### 党建和脱贫相结合 让党的关怀无处不在

荥阳国土局有14个党支部,共有党员230人。荥阳国土局经常性组织机关干部重点学习“两学一做”精神、建党96周年党史知识和“三项机制”等教育知识。同时邀请党校老师对全体党员干部集中培训。今年以来,荥阳国土局大力推进各项志愿服务工作。利用机关文化长廊、门户网站精神文明建设专栏等阵地,宣传雷锋精神,传播“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的理念。结合国土资源局和志愿者专业特长组建学雷锋志愿服务队、巾帼志愿服务队、党员志愿服务队、文明传播志愿服务队、文化体育志愿服务队,因地、因时、因人、因事制宜,开展了具有本单位特色的志愿服务活动。以开展“关爱他人、关爱社会、关爱自然”志愿服务活动为平台,积极组织困难群众帮扶活动。先后组织了元旦、春节大走访慰问活动,“三八”妇女节实地教育,义务植树造林,“五四”踏青活动。利用“4·22”地球日、“6·25土地日”,组织开展法律知识宣传志愿服务活动4次。组织参与义务植树植绿两次、文明交通志愿服务活动8次、文明旅游志愿服务活动1次。

#### 学习和落实相结合 推动业务工作再上台阶

该局坚持把规范化建设作为推动党建工作的重点,做到“五个一”、坚持集党支部议事规则、“三会一课”、党员管理、党员发展、组织生活会、民主评议党员、党费收缴、党风廉政建设等规章制度的综合牌上墙,同时制作党组织网络图、党员参加组织生活情况、党员承诺情况、党务工作情况专栏,并定期公示。同时,重点加强基层党组织的

#### 扶贫和服务相结合 把服务群众落到实处

2015年,该局帮助汜水镇东南村与河南中农华盛农业科技有限公司签订《土地承包合同》,将全村的山岗地1060亩土地经营使用权顺利转让,用于河石石榴等高效农业种植,并要求公司在劳动用工中首先聘用东南村的贫困户和低保户。2016年,流转土地156亩,发展养鱼、苗木等。2015年以来,全村共修建公路和田间道路5900米,打井9眼,为村里争取文化“三下乡”专项经费4万元,协调市体育部门安置篮球架等体育建设器械三套16件。为预防因病返贫,今年4月份,组织了郑州153医院到村里进行大型义诊活动,200多名群众参加了体检,为一些农民群众检查了身体。2017年5月16日,协调荥阳市残联到村现场为行动不便的残疾人办理残疾人残疾等级认定,当天共办理36名残疾等级初步认定。